

『研究者、魚醬と出会う。 山形の離島・飛島塩辛を追って』正誤表

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

文学通信

	誤	正
目次3頁4行目	飛鳥行き	飛鳥行き
目次4頁13行目	飛鳥魚醬を	飛鳥魚醬を
14頁10行目	飛鳥魚醬について	飛鳥魚醬について
55頁扉	飛鳥行き	飛鳥行き
120頁13行目	飛鳥塩辛風	飛鳥塩辛風
122頁	飛鳥塩辛	飛鳥塩辛
163頁キャプション	飛鳥の	飛鳥の